

31 May 2010

Contact

Peter Baird

T +44 (0) 161 776 6868

F +44 (0) 161 775 5415

peter.baird@flintgrp.com

A Flint Group bejelenti a Heatset rotációs , Coldset rotációs, íves ofszet nyomdafestékek és a géptermi vegyi anyagok árainak emelését**A Flint Group Print Media Europe bejelentette a széleskörű áremelést az összes termékkategóriában, ami 2010. július 1-től lép hatályba.**

A recesszió sújtotta ellátási lánc készletcsökkentése és az utánpótlási kapacitás hiánya, továbbá a kulcsfontosságú nyersanyagok iránti megnövekedett globális kereslet kényszerítette ki a nyomdafestékgyártás költségeinek az emelkedését. Néhány esetben a nyersanyagok árai több mint 50%-kal növekedtek az utóbbi hat hónapban, és a kilátások az enyhülés semmilyen jelét nem mutatják rövid távon.

Ennek eredményeként az összes nyomdafesték és válogatott géptermi vegyi anyagok árai a következőképpen alakulnak a piacon: Heatset rotációs festékek €0.25/kg-mos, coldset fekete €0.15/kg-mos, coldset színes €0.25/kg-mos emelkedést mutatnak, hagyományos íves ofszet nyomdafestékek 5% - 8%-kal az árutól függően, és néhány géptermi vegyi anyag 5% - 8%-kal növekszik.

“Nagyon is tudatában vagyunk annak a ténynek, hogy az európai nyomdaipar hatalmas nyomás alatt van, nemcsak a teljes költségek controllingját illetően, hanem az átfutási idő hosszának szempontjából is, és a külföldi konkurenciát illetően is.” magyarázza Mr Nick Brannan, a Flint Group Print Media Europe termékmenedzserment alelnöke. “Bárhogy is, ezek az ellátási lánc hiányok elképesztő hatással vannak a kulcsfontosságú nyersanyagainkra. A bizonytalanság folytatódik, és további nyomás lesz a költségeken az előre látható jövőben.”

A Flint Group keményen dolgozik azon, hogy mérsékelje az emelkedést a különböző költségvisszatartási kezdeményezésekkel, miközben az ügyfeleket informálja az állandóan emelkedő költségekről. A vállalat képessége, hogy fedezze ezt az emelkedést kimerült a helyzet terjedelmének és széleskörű természetének köszönhetően.

“Továbbá figyelembe kell vennünk az euro hirtelen visszaesését, ami biztosan megnöveli a hatást a költségekre. A helyzetet nagy figyelemmel fogjuk követni, és folytatni fogjuk a nyitott párbeszédet az ügyfeleinkkel.” Szögezte le Mr Brannan.

Az ügyfeleket a Flint Group értékesítési szervezetei egyenesen értesítik, hogy megbeszéljék a hatást a cégtől vásárolt egyes termékekre.

Flint Group

A Flint Group odaadón szolgálja a világ nyomda-, és csomagolóiparát. A társaság nyomdaipari fogyóeszközök széles termékkáláját fejleszti, gyártja és forgalmazza, ide tartoznak: hagyományos és energiára száradó festékek és lakkok rendkívül széles választéka ofszet, flexográfiai és mélynyomásos alkalmazásokhoz, géptermi vegyi anyagok, segédanyagok, nyomdaipari nyomókendők és nedvesítő harisnyák ofszet nyomtatáshoz, fotopolimér nyomólemezek és nedvesítőharisnyák, nyomólemez készítő eszközök és flexográfiai nedvesítő harisnyák, pigmentek és adalékanyagok festékekhez és egyéb színezéktermékek. A Flint Groupnál mindig a vásárló áll a központban, ehhez társul az egyedülálló szolgáltatás és támogatás, rendkívüli minőségű termékek, és így a társaság mindent megtesz, hogy kivételes értéket, következetes minőséget és folyamatos fejlesztéseket tudjon biztosítani a vásárlók számára. A Flint Group székhelye Luxemburg, és hozzávetőlegesen 7300 embert alkalmaz. Az árbevételek nagysága 2009-ben 2.1 milliárd euró volt (2.9 milliárd dollár). Világméretben a társaság az első ill. a második helyen áll minden piaci szegmensben ahol jelen van. További információkért kérjük keresse fel a www.flintgrp.com internetes oldalt.